
 

   
 

 

    
 

NIEUWSBRIEF 
 

Uitnodiging digitale leden en niet-leden vergadering: inzake 
start cao onderhandelingen 2020/2021 

 

Per 30 juni 2020 verloopt de huidige van cao Royal FloraHolland. Wij zullen op 9 juni  in de ochtend tijdens 

het periodiek overleg het cao traject nader bespreken. Ook zullen we samen de onderhandelingsdata 

verder met elkaar afstemmen. We hebben inmiddels al 1 datum kunnen prikken en die staat precies op 30 

juni.  Kortom, we zullen op korte termijn de onderhandelingen opstarten en wij verwachten dat dit 

wederom een uitdagend traject gaat worden. De afgelopen weken hebben wij samen met RFH en CNV 

Vakmensen aan verschillende voorbereidingsactiviteiten deelgenomen, waaronder een co-creatie traject 

arbeidstijden/flexibiliteit, werkgroep pensioenakkoord en binnenkort de evaluatie van de werkregeling .  

Helaas zijn er door de corona maatregelen fysieke bijeenkomsten niet mogelijk. Vandaar de keuze voor een 

andere creatieve route om met elkaar in gesprek te kunnen gaan. Om jou zo goed mogelijk mee te nemen 

in het onderhandelingstraject nodigen wij jou uit voor een digitale vergadering. Iedereen is welkom en dus 

ook niet leden. In de bijlage tref je de deelbare versie van deze nieuwsbrief. 

 

Voorstellenbrieven vakbonden 

De afgelopen periode heb je vast een enquête voorbij zien komen of een collega gesproken die kaderlid is bij 

één van de vakbonden over jouw toekomstige cao. Uit deze verzamelde informatie hebben wij een zo goed 

mogelijk beeld geschetst over zaken die van belang zijn bij het afspreken van een nieuwe cao. Deze informatie 

leggen wij per vakbond vast in een voorstellenbrief en verzenden wij voordat de onderhandelingen starten 

naar RFH. Deze voorstellen kun je zien als een wensenlijst opgesteld door de vakbondsleden en van de 

vakbondsleden binnen RFH. Als lid kun je de inhoud bepalen en over het resultaat stemmen. Als lid van CNV 

Vakmensen vraag ik jou om deze voorstellen goed door te nemen en te reageren als je op of aanmerkingen 

hebt. Wij vinden het van belang om deze voorstellen ook te bespreken met niet leden, om zo iedereen van 

gelijkwaardige informatie te voorzien. Zie de bijlage voor de cao voorstellenbrieven van FNV en CNV 

Vakmensen bekijken. 

 

Digitale vergadering 

Wij nodigen jou en jouw collega’s uit om op woensdag 9 juni 2021 van 19:00 uur tot 21:00 uur om deel te 

nemen aan de digitale vergadering van FNV en CNV Vakmensen. Deze vergadering is digitaal en om jou de 

vergaderlink te verzenden vragen wij jou om via de volgende aanmeldlink of onderstaande QR code jouw 

mailgegevens achter te laten: AANMELDEN  

 

 
Meer weten? 
Heb je vragen of opmerkingen dan kan je ons bereiken via de onderstaande contactgegevens of heb je vragen 
omtrent het coronavirus & werk dan kan je meer informatie vinden via de onderstaande links: 
https://www.fnv.nl/corona 
https://www.cnvvakmensen.nl/themas/coronavirus 
 
Souleiman Amallah     Jeroen Brandenburg        
Bestuurder CNV Vakmensen    Bestuurder FNV Agrarisch Groen     
s.amallah@cnvvakmensen.nl   jeroen.brandenburg@fnv.nl    
06-20522211     06-51257384      
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